

Цель исследования: в данном исследовании – попытаться ответить на вопрос: действительно ли националистические идеи неискоренимы?

Задачи исследования:

1. Рассмотреть историю возникновения и основные этапы развития фашистской идеологии
2. Исследовать взгляды современной молодежи на проявления фашизма в наши дни.

Методы исследования: комплексный и сравнительный анализ

Есть ли неонацистские организации в городе Новороссийске? Есть ли люди, разделяющие их взгляды? Нами было проведено анкетирование жителей города и учащихся старших классов гимназии.

Все участники опроса признали существование неонацизма почти во всех странах мира. В России фашистские взгляды проявляются, в основном, в неприязни людей другой национальности.

В Новороссийске, по мнению учащихся, особенно много скинхедов в СОШ №29 и НМГА. Четверо учащихся гимназии написали, что они придерживаются националистических взглядов. 16 человек встречали материалы неонацистской пропаганды.

Большинство считают, что адепты фашизма представляют реальную угрозу для общества и не находят в идеях фашизма ничего привлекательного.

Фашизм существует. Можно ли его победить? Наверное, можно. Но для этого недостаточно усилий отдельных лиц – правозащитников, членов антифашистских организаций. Необходима постоянная работа с молодежью.